



200期，感谢有你

今天是《今日定安》与你们的第200次见面，笑容映在你的脸上，温暖留在我们的心里。

今天，我们欣喜地迎来了《今日定安》创刊200期。一路走来，不敢说风风雨雨，但也磕磕碰碰。捧着第200期沉甸甸的报纸，心潮澎湃，思绪万千。

《今日定安》创刊200期，我们走过意义深远的三年，回顾这三年，我们经历了许多艰辛和喜悦、欢笑与汗水。

2011年3月，定安社会经济蓬勃发展，随着信息交互及定安扩大宣传的日益需求，《今日定安》应运而生。

自创刊之日起，《今日定安》始终坚持“唱响主旋律，打好主动战”的指导思想，始终坚持正确的舆论导向和新闻的真实性原则；始终坚持“走基层、转作风、改文风”的新闻规律，弘扬定安社会经济发展正能量；始终坚持新闻战线“三贴近”原则（贴近生活、贴近实际、贴近群众），围绕县委、县政府各个阶段的工作重点，大力宣传党委和政府的发展思路、决策部署、项目进展，各行各业在经济、社会发展中的新举措、新亮点；始终坚持正面引导为主，用文字记录身边的好人好事，传播身边的好声音；始终坚持传播正能量，不断挖掘人民群众中涌现出来的先进典型和感人事迹，宣传报道人民群众的伟大奋斗和火热生活，让群众爱看、产生共鸣……

三年多来，我们出版特刊三十余期，用文字和图片“见证定安发展历程”，这些特刊中既有县委、县政府的重大部署、决策，也有民间感人事迹，既有新年新气象，又有重大节庆活动。

三年多来，在县委、县政府的正确领导下，《今日定安》新闻工作者辛勤笔耕，取得了定安县新闻宣传工作较好的业绩。

三年多来，我们推出了数十人的人物专访，他们当中既有功成名就的大艺术家，也有充满才情和希望的年轻人。

三年多来，我们用文字记录下定安发展的点滴历程，见证定安社会经济飞速发展的每一个重要时刻。

社会在变化，经济在发展，做报纸的人在变，一切都在悄无声息中变化，唯一不变的是我们办报的初衷：做一份见证定安发展的报纸，做一份有温度的报纸。

尽管我们的报纸已经办了三年，尽管我们已与您牵手200期，但《今日定安》仍然是一个正在发展，需要县委、县政府、县级机关各单位及广大读者支持的媒体。

《今日定安》自身还有许多需要提升和完善的地方，未来，我们将恪守责任与担当的使命，沿袭好的做法，摒弃坏的毛病，写出更好看、更实用、更有深度、更有趣的新闻，做一份读者喜欢、读者爱看的报纸。

感谢县委、县政府，给了我们一个施展自我的平台；感谢发展中的定安，使我们前行的路上充满动力；感谢亲爱的读者，让我们在探索的路上意志坚定，采访的路上不敢懈怠。

如果说创刊200期是《今日定安》成长过程中的一个节点，我们更愿意通过这个节点，作为我们再出发的动力。

第200次的牵手，我们感谢有您的陪伴……